



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

宁夏七旬马雄德、郑凤英夫妇再次被劫入狱

【明慧网】（明慧网通讯员宁夏报道）宁夏回族自治区吴忠市法轮功学员马雄德、郑凤英夫妇，二零二一年九月十四日分别被吴忠市利通区法院枉判一年半，勒索罚金五千元。二零二二年一月初，马雄德、郑凤英被劫持到宁夏监狱“入监教育中心”迫害。

马雄德，七十三岁，原宁夏吴忠仪表厂劳资处的干事、工程师。妻子郑凤英，七十岁，原吴忠仪表厂的职工。

修炼法轮大法前，马雄德患有严重的肾结石，曾做过两次手术。郑凤英患有严重的风湿性关节炎、肠炎、胃下垂等疾病，经多方医治，收效甚微。一九九七年五月，经朋友介绍，马雄德、郑凤英同时开始修炼法轮功，短短的几个月后，夫妇俩所患疾病都陆续痊愈。

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，马雄德、郑凤英多次被绑架，一次被非法劳教、三次被非法判刑。

一、说真话，夫妇俩被非法拘留、迫害

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功，二零零零年二月，马雄德、郑凤英联名给国家信访办、宁夏信访邮寄真相信。同年三月一日，被吴忠市利通区国保大队绑架到吴忠戒毒所非法拘留十五天。

二零零零年十月二十日，马雄德、郑凤英发放法轮功真相资料，再次被吴忠利通区国保大队绑架到吴忠戒毒所关押迫害。一个月的时候，郑凤英脚趾、趾缝溃烂。警察怕担责任，才把她放回家。这次郑凤英被关押迫害了四十八天，马雄德被关押迫害了五十六天，马雄德还被勒索了三千元钱。

二、夫妇俩被非法劳教两年多



二零零一年二月九日，吴忠市国保大队队长王文章和警察马宝珍带着吴忠电视台的记者、摄影师等在吴忠仪表厂开所谓的揭批现场会，厂子还把炼法轮功的人都找来，要大家表态。郑凤英一言不发，会后被绑架到吴忠公安局，当天下午没有走任何法律程序，国保警察直接将她劫持到银川女子劳教所非法劳教两年。非法劳教期满又被非法加期两个多月，二零零三年四月才被放回家。

二零零一年九月，马雄德给郑凤英送衣服，衣服里装了师父的经文，被劳教所的恶警查出。劳教所政委马燕给吴忠国保大队打电话诬告。国保大队的王文章直接将马雄德非法劳教两年。二零零四年七月，马雄德从劳教所被放回家。

三、夫妇俩第一次被非法判刑

二零零四年八月，马雄德、郑凤英被绑架。二零零四年十二月二十八日，马雄德被吴忠市利通区法院非法判刑五年，郑凤英被非法判刑三年，缓刑三年。马雄德被非法判刑后，先后被劫入吴忠关马湖监狱、石嘴山市惠农监狱迫害。

二零零五年三月十五日，吴忠市“610”马旭东一伙、国保大队的几个警察、仪表厂保卫处的齐洪林等闯到郑凤英家里，将她绑架到银川“610”办的洗脑班关押迫害了一个月。

二零零八年十二月，马雄德五年冤狱满，又被劫持到银川“610”办的洗脑班关（见下页）

有大法指导 孩子品学兼优

【明慧网】我今年六十三岁，是一九九四年五月开始修炼法轮大法。我修炼法轮大法后，首先重视教育孩子按真善忍的标准做一个品德高尚的好人，对他的学习我倒没操什么心。以下是我针对现在家长都比较关注的如何培养教育孩子的问题，交流一点体会。

遗传性哮喘病不治而愈

我开始修炼时，儿子才四岁。他从幼儿园回来，我们吃完饭，简单做一下家务，就学法，我学法一直是读出声音的学，他就在我身边玩，或看画本、看图识字卡片；上学了，他写作业，我就在桌子对面读出声学法，就这样，一直到他上大学离开家，我的孩子可以说是听着师父的法长大的。

儿子有遗传性哮喘病，小时候还经常得病毒性感冒，发高烧，我丈夫长期在外地工作，有时孩子生病忙得我焦头烂额，下班来不及做饭吃饭，就得赶紧上医院给孩子看病打针。随着我学法炼功时间长了，儿子也听明白了许多法理，他病的次数也渐渐少了。再大一点，他偶尔发高烧或哮喘了，自己就主动要求听师父讲法，不出两小时就退烧没事了。随着他长大了，有了



自己的主见，明白了能解决这个病的根本只有师父。

我记得他最后一次哮喘，是他上初中时一次从学校回来，发作的很厉害，他姥姥说赶紧上医院吧，他说：不去，先睡一会。我说，你这样也睡不好，要不上医院打针吧。他紧接着坚定的说：不去了，你就给我放师父的讲法录音。我就用 mp3 给他放师父的讲法录音，他就睡着听，呼吸渐渐的平稳了，不喘了，不到半小时他就睡着了。从此以后，他再也没有哮喘的毛病了，他这遗传的哮喘病就这样不治而愈了。

以前，儿子没少打针吃药，住了那么多次医院，用了那么多偏方，可哮喘照样说来就来。是他自己坚定的要求听师父的讲法录音后，就彻底的好了，现在他都三十多岁了，再也没犯过哮喘，身体非常健康。这是大法创造的奇迹，是

师父的慈悲救度。

儿子在上高三时，学校上体育课踢足球，他不太会踢，同学一个球猛踢过来，他没接好，脚一下子崴的横过来了，象镰刀一样，几个同学帮他一起把脚扳正过来，脚顿时肿起来，同学帮他打车回家，他下车是一条腿跳着回来的。到家一看，已经肿到大腿了。

平时我按照大法要求自己，所以养成了遇事向内找的习惯。我就提醒儿子找一找自己，是不是有哪做的不对，他想了一下说：这几天我和同学经常议论儒、释、道的事。我说：是不是错在这？作为学生应该把精力放在学习上，他说：是，我错了。这话落音还没有一分钟，就听他大叫，“妈，我的腿消肿了！”我一看真的，只剩下脚踝骨有点肿，整条腿都恢复正常了，真是神了。

第二天一大早他就坐公交车上学去了。若不是亲眼所见，任何人说我都不会相信的，真的是好的不可思议。那要上医院，少说也得几天才能消肿，他这第二天就能走了，晚上回来脚也不癩，完全好了，一家人都赞叹法轮大法如此的神奇，神奇令人惊叹！

我感到师父真的就在我们身边，时刻保护着弟子和弟子的家人。真心谢谢恩师！◇

（接上页）押迫害了十四天。

四、夫妇俩第二次被非法判刑

二零零九年三月，郑凤英被宁夏青铜峡市国保大队绑架，一天后被“取保候审”回家。二零零九年十一月，青铜峡市法院企图对她非法开庭，郑凤英被迫流离失所。

二零一零年七月九日，几个警察闯到马雄德家，逼问郑凤英的下落，马雄德父子无法告知。警察将马雄德父子绑架到派出所，第二天之，儿子马钊被放回家，马雄德被劫持到吴忠看守所关押迫害。

二零一二年九月一日，流离失所近三年的郑凤英被吴忠市古城派出所警察跟踪绑架，同时马雄德也被绑架，夫妇俩被非法关押在吴忠

市看守所迫害。

郑凤英于二零一三年一月十五日被青铜峡市法院非法判刑七年。马雄德于二零一三年一月二十三日被吴忠市利通区法院非法判刑七年半。郑凤英、马雄德上诉到吴忠市中级人民法院。

吴忠市中级人民法院于二零一三年二月、三月，分别对郑凤英、马雄德非法裁决，维持冤判。郑凤英被劫入宁夏银川女子监狱迫害，马雄德被劫入宁夏银川监狱迫害。

郑凤英于二零一八年十一月十日冤狱期满，被放回家；马雄德于二零一九年一月二十九日冤狱期满，被放回家。

五、夫妇俩第三次被非法判刑

二零二一年二月二十二日，马雄德、郑凤英被吴忠市利通区公安分局非法刑事拘留。三月二十一日变更为非法监视居住。三月二十七日被吴忠市利通区检察院非法批捕。八月五日被吴忠市利通区法院非法庭审。

二零二一年九月十四日，马雄德、郑凤英分别被吴忠市利通区法院枉判一年六个月，勒索罚金五千元。马雄德、郑凤英被非法关押在吴忠市看守所。

二零二二年一月初，马雄德、郑凤英被劫入宁夏监狱“入监教育中心”迫害。◇

信仰无罪 停止迫害